

## ПРОТОКОЛ

відкритого обговорення проекту постанови НКРЕКП «Про схвалення Інвестиційної програми РІВНЕНСЬКОГО ОБЛАСНОГО ВИРОБНИЧОГО КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА ВОДОПРОВІДНО-КАНАЛІЗАЦІЙНОГО ГОСПОДАРСТВА «РІВНЕОБЛВОДОКАНАЛ» на 2019 рік».

м. Рівне

«18» червня 2019 року

Відкрите обговорення проекту постанови НКРЕКП проводиться на виконання вимоги Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП від 30.06.2017 №866.

Час та місце проведення відкритого обговорення- 18 червня 2019 року о 11:00 в приміщенні РОВКП ВКГ «Рівнеоблводоканал» за адресою м.Рівне вул. Ст. Бандери, 2.

### Присутні:

Завідувач сектором Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг у Рівненській області – Нечипорук В.О.;

Перший заступник голови Рівненської обласної ради – Свисталок С.А.;

Заступник директора Департаменту житлово-комунального господарства, енергетики та енергоефективності Рівненської ОДА – Семчук О.Б.;

Заступник начальника управління житлово-комунального господарства Рівненського виконавчого комітету – Лапюк В.М.;

Директор РОВКП ВКГ «Рівнеоблводоканал» - Карауш А.П.;

Начальник планово-економічного відділу - Дем'янович М.А.

Головуючим відкритого обговорення завідувачем сектору НКРЕКП у Рівненській області Нечипоруком В.О. зазначено, що на ранок 18.06.2019 до Сектору НКРЕКП у Рівненській області (на адресу зазначену у повідомленні на сайті НКРЕКП) не надійшло заявок для участі у відкритому обговоренні проекту постанови Комісії.

Головуючий запропонував доручити обов'язки секретаря відкритого обговорення Начальнику планово-економічного відділу - Дем'янович Мирославі Антонівні.

На початок відкритого обговорення зареєструвалось 14 учасників.

### Порядок денний :

1. Обговорення проекту постанови НКРЕКП «Про схвалення Інвестиційної програми РІВНЕНСЬКОГО ОБЛАСНОГО ВИРОБНИЧОГО КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА ВОДОПРОВІДНО-КАНАЛІЗАЦІЙНОГО ГОСПОДАРСТВА «РІВНЕОБЛ-ВОДОКАНАЛ» на 2019 рік».
2. Розгляд зауважень та пропозицій до проекту постанови НКРЕКП та прийняття рішення щодо результатів відкритого обговорення.

За першим питанням порядку денного Головуючий повідомив про наступне:

12 вересня 2018 року відбулось відкрите обговорення намірів РОВКП ВКГ «Рівнеоблводоканал» щодо подання на затвердження Інвестиційної програми на 2019 рік. За результатами даного обговорення підприємство подало до НКРЕКП відповідні обґрунтовуючі документи.

04.06.2019 на відкритому засіданні НКРЕКП було схвалено проект постанови «Про схвалення Інвестиційної програми РІВНЕНСЬКОГО ОБЛАСНОГО ВИРОБНИЧОГО КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА ВОДОПРОВІДНО-КАНАЛІЗАЦІЙНОГО ГОСПОДАРСТВА «РІВНЕОБЛ-ВОДОКАНАЛ» на 2019 рік».

Проект постанови та обґрунтовуючі матеріалами було розміщено на офіційному веб-сайті НКРЕКП в мережі Інтернет для отримання зауважень та пропозицій.

Проект постанови НКРЕКП передбачає:

1. Схвалити Інвестиційну програму ліцензіата, що провадить господарську діяльність з централізованого водопостачання та водовідведення, РІВНЕНСЬКОГО ОБЛАСНОГО ВИРОБНИЧОГО КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА ВОДОПРОВІДНО-КАНАЛІЗАЦІЙНОГО ГОСПОДАРСТВА «РІВНЕОБЛВОДОКАНАЛ» на 2019 рік у сумі 6 083,26 тис. грн (без урахування ПДВ) та джерела її фінансування згідно з додатком.

Додаток до проекту постанови «Джерела фінансування Інвестиційної програми РІВНЕНСЬКОГО ОБЛАСНОГО ВИРОБНИЧОГО КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА ВОДОПРОВІДНО-КАНАЛІЗАЦІЙНОГО ГОСПОДАРСТВА «РІВНЕОБЛВОДОКАНАЛ» на 2019 рік» відображає наступне:

Джерела фінансування	Річна сума, тис. грн
<b>Усього без урахування ПДВ, у тому числі:</b>	<b>6 083,26</b>
<i>заходи з водопостачання, у тому числі:</i>	3 876,72
амортизаційні відрахування	3 876,72
<i>заходи з водовідведення, у тому числі:</i>	2 206,54
амортизаційні відрахування	2 206,54

Відкрите обговорення продовжила начальник планово-економічного відділу РОВКП ВКГ «Рівнеоблводоканал» Дем'янович Мирослава Антонівна, яка зазначила наступне.

На засіданні НКРЕКП, яке відбулось 04.06.2019 року було схвалено проект постанови щодо Інвестиційної програми на 2019 рік, а також було зобов'язано РОВКП ВКГ «Рівнеоблводоканал» додатково довиконати заходи з фінансуванням за рахунок виробничих інвестицій з прибутку, оскільки протягом січня – травня 2019 року підприємство продовжувало працювати за тарифами 2018 року, в структурі яких був передбачений прибуток в сумі 2,0 млн.грн., в тому числі: водопостачання - 1,5 млн. грн., водовідведення – 0,5 млн.грн.

На виконання листа НКРЕКП від 11.06.2019 №6273/19/7-19 «Про цільове використання виробничих інвестицій з прибутку» підприємством включені до виконання наступні заходи, фінансування яких буде здійснюватись за рахунок виробничих інвестицій з прибутку на суму:

водопостачання 625,0 тис.грн.;

водовідведення – 191,126 тис.грн.

В розрізі заходів:

Водопостачання: «Реконструкція ділянки водоводу Рівне-Квасилів в районі вул.Новодвірська-Корнинська в м.Рівне» в сумі 449,718 тис.грн.;

«Технічне переоснащення запірної арматури по водопровідних системах м.Рівне для регулювання зон тиску» на суму 175,282 тис.грн.

Водовідведення: «Реконструкція каналізаційного напірного колектора на КНС №14 по вул.Ботанічній до вул.Чорновола в м.Рівне» на суму 191,126 тис.грн.;

2 питання порядку денного.

Головуючий зазначив, що озвучене представником Підприємства є пропозицією щодо схвалення Інвестиційної програми РОВКП ВКГ «Рівнеоблводоканал» на 2019

рік у сумі 6083,26 тис. грн (без урахування ПДВ) з наступною структурою джерел фінансування та напрямків:

Джерела фінансування	Річна сума, тис. грн
<b>Усього без урахування ПДВ, у тому числі:</b>	<b>6083,26</b>
<i>заходи з водопостачання, у тому числі:</i>	3 876,72
амортизаційні відрахування	3 876,72
<i>заходи з водовідведення, у тому числі:</i>	2 206,54
амортизаційні відрахування	2 206,54

Було також схвалено Річний інвестиційний план до виконання у 2019 році заходів з джерелом фінансування – прибуток по наступних заходах:

Водопостачання: «Реконструкція ділянки водоводу Рівне-Квасилів в районі вул.Новодвірська-Корнінська в м.Рівне» в сумі 449,718 тис.грн.;

«Технічне переоснащення запірної арматури по водопровідних системах м.Рівне для регулювання зон тиску» на суму 175,282 тис.грн.

Водовідведення: «Реконструкція каналізаційного напірного колектора на КНС №14 по вул.Ботанічній до вул.Чорновола в м.Рівне» на суму 191,126 тис.грн;

Головуючий зазначив, що інших зауважень та пропозицій до оприлюдненого проекту постанови НКРЕКП від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань до НКРЕКП не надійшло.

Головуючий звернувся до представників місцевих органів влади та самоврядування, до інших учасників обговорення щодо озвучення запитань, пропозицій чи зауважень до обговореного проекту постанови НКРЕКП та додаткової пропозиції РОВКП ВКГ «Рівнеоблводоканал».

Заперечень не надійшло.

#### **Вирішили:**

1. Відкрите обговорення проекту постанови НКРЕКП відбулось з дотриманням вимог Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою від 30.06.2017 № 866 на засадах гласності та відкритості.

2. Погодитись без зауважень та вважати таким, що підтримано проект постанови НКРЕКП «Про схвалення Інвестиційної програми РІВНЕНСЬКОГО ОБЛАСНОГО ВИРОБНИЧОГО КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА ВОДОПРОВІДНО-КАНАЛІЗАЦІЙНОГО ГОСПОДАРСТВА «РІВНЕОБЛВОДОКАНАЛ» на 2019 рік» з врахуванням додаткової пропозиції РОВКП ВКГ «Рівнеоблводоканал».

3.Надати Інвестиційну програму РОВКП ВКГ «Рівнеоблводоканал» на 2019 рік із додатковими заходами на погодження до Рівненської обласної ради, після чого надіслати до НКРЕКП для схвалення.

4. Протокол відкритого обговорення проекту рішення НКРЕКП буде розміщено на офіційному веб сайті Комісії.

Реєстр учасників відкритого обговорення на одному аркуші додається.

Завідувач сектором НКРЕКП у Рівненській області

Нечипорук В.О.

Перший заступник голови Рівненської обласної ради

Свисталок С.А.

Заступник директора Департаменту житлово-комунального господарства, енергетики та енергоефективності Рівненської ОДА

Семчук О.Б.

Заступник начальника управління житлово-комунального господарства Рівненського виконавчого комітету

Лашук В.М.

Директор РОВКП ВКГ «Рівнеоблводоканал»

Карауш А.П.

